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ATA DA 152 REUNIAO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CAMARA MUNICIPAL DE SAO JOAO - PE, REALIZADA EM 12 DE MAIO 
DE 2026. 

Aos 12 (doze) dias do més de maio do ano de 2026, as 18h45, na sede da 

Camara Municipal de Vereadores de São Jodo, localizada & Avenida Coronel 

Jodo Fernandes, nº 133, neste municipio, realizou-se a 152 reunido ordinaria 

do primeiro periodo legislativo da Câmara Municipal de S&o Jodo, Casa Emidio 

Corréa de Oliveira, sob a presidéncia do vereador Pierre Andre Rocha 

Santiago, tendo como vice-presidente o vereador Jose Elias Sobral Zumba, e 

secretariada pelos vereadores Marcio Gonzaga Pitanga da Silva e Otoniel 

Pedro da Silva, primeiro e segundo secretarios, respectivamente. Havendo 

número legal, o excelentissimo presidente declarou aberta a sessdo, saudando 

os vereadores presentes, a senhora vereadora, os professores presentes, o 

público em geral e todos aqueles que acompanhavam pelas redes sociais, 

rogando a protegdo divina e convidando o primeiro secretario para proceder a 

leitura de um trecho da Biblia Sagrada. Após a leitura biblica, foi realizada a 

chamada nominal dos excelentissimos senhores vereadores pelo livro de 

presenca, constatando-se a presenca dos seguintes parlamentares: Antonio 

Carlos da Silva, Rosineide de Moura Leite, Manoel Messias Ferreira Zumba, 

Marcio Gonzaga Pitanga da Silva, Heleno Dantas de Lima Junior, Jose Elias 

Sobral Zumba, Otoniel Pedro da Silva, Mairkon Flannckyn Correia, Pierre 

Andre Rocha Santiago, Joseval de Assis da Silva e Jose Edvaldo da Silva 

Goncalves, registrando-se que o vereador Antonio Carlos da Silva participava 

e votava de forma remota. Verificada a existéncia de quérum regimental, o 

presidente convidou o segundo secretdrio para proceder a leitura da ata da 

142 reunido ordinaria do primeiro periodo legislativo, realizada no dia 05 de 

maio de 2026, a qual, apds lida, foi colocada em discussdo e votagdo, sendo 

aprovada por unanimidade de votos dos vereadores presentes, com registro 

do voto remoto favordvel do vereador Antonio Carlos da Silva. PRIMEIRA 

PARTE DA ORDEM DO DIA: Dando inicio a ordem do dia, o presidente 

convidou o primeiro secretdrio para proceder a leitura das matérias constantes 

na pauta para leitura, discussão e votação. Em seguida, foram lidos o Projeto 

de Resolugdo nº 005/2026, de autoria da Mesa Diretora, que autoriza a doação 

de veiculo pertencente ao patriménio da Camara Municipal de São Jodo ao 

Poder Executivo Municipal; o Projeto de Lei nº 010/2026, de autoria do Poder 

Executivo Municipal, que autoriza o Municipio de São Jodo a proceder ao 

de cardter extraordinario do passivo do FUNDEF, definindo critérios 

tinacdo dos recursos; o Projeto de Lei n® 011/2026, que dispd 
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sobre o porte, uso, controle e guarda de arma de fogo institucional no âmbito 

da Guarda Civil Municipal de São João; o Projeto de Lei nº 012/2026, que 

dispõe sobre a criação da Corregedoria e Ouvidoria da Guarda Civil Municipal; 

e o Projeto de Lei nº 013/2026, que institui o Código de Conduta e Ética da 

Guarda Civil Municipal de São João, Pernambuco. Após a leitura das matérias, 

o presidente esclareceu que os Projetos de Lei nº 011/2026, 012/2026 e 

013/2026 seriam apenas lidos e baixados às comissões competentes para 

emissão de parecer, permanecendo em tramitação nesta Casa Legislativa. Na 

sequência, o presidente informou que seriam colocados em votação apenas o 

Projeto de Lei nº 010/2026 e o Projeto de Resolução nº 005/2026. Colocado 

em discussdo o Projeto de Lei n® 010/2026, fez uso da palavra o vereador 

Manoel Messias Ferreira Zumba, que justificou seu voto favordvel a matéria, 

destacando, entretanto, que apresentaria emenda modificativa ao projeto em 

pontos que considerava pertinentes e necessarios ao aperfeicoamento da 

proposta, explicando que inicialmente acreditava que a votagdo ocorreria 

apenas na semana seguinte, razdo pela qual ainda ndo havia protocolado a 

referida emenda. O parlamentar informou que encaminharia formalmente a 

emenda no dia seguinte, para apreciagdo antes da segunda votacdo do 

projeto. Encerrada a discussdo, o Projeto de Lei n® 010/2026 foi colocado em 

votagdo em primeiro turno, sendo aprovado por unanimidade de votos dos 

vereadores presentes, com registro do voto remoto favordvel do vereador 

Antonio Carlos da Silva. Em seguida, foi colocado em discussdo e votagdo 

única o Projeto de Resolugdo n® 005/2026, que autoriza a doagdo de veiculo 

pertencente ao patriménio da Câmara Municipal ao Poder Executivo Municipal, 

sendo o referido projeto aprovado por unanimidade de votos dos vereadores 

presentes, inclusive com registro de voto remoto favordvel. SEGUNDA 

PARTE DA ORDEM DO DIA: Franqueada a palavra aos vereadores no 

expediente, ndo houve inscritos para uso da tribuna. Antes de encerrar a 

sessdo, o presidente convocou os parlamentares e o publico presente para a 

préxima reunido ordindria, informando que seria realizada na quinta-feira 

seguinte, as 18h45, ocasido em que seria apreciado e votado o projeto 

referente aos professores. Não havendo mais quem quisesse fazer uso da 

palavra, o presidente agradeceu a presenca dos vereadores, servidores da 

Casa Legislativa, professores, representantes sindicais, publico presente e 

daqueles que acompanhavam pelas redes sociais, declarando encerrada a 

sessdo e determinando a lavratura da presente ata, que, apds lida e achada 

confor á assinada pela Mesa Diretora da Cdmara Municipal de São Jodo, 
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fow ot befla táx 
PIERRE ANDRE ROCHA SANTIAGO 

Presidente 

1° Secretario 

29 Secretario 
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